



PAŃSTWOWA JEDNOSTKA BUDŻETOWA
CENTRUM PROJEKTÓW EUROPEJSKICH

Warszawa, dn. 2 kwietnia 2013 r.

CPE-II-261-29/PM/13

Wykonawcy ubiegający się o udzielenie zamówienia

dot.: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego nr CPE-II-261-29/KB/13: organizacja spotkań polegająca na zapewnieniu bazy konferencyjnej oraz wyżywienia, a także – podczas niektórych spotkań – noclegów i transportu uczestników oraz usługi fotograficznej.

Uprzejmie informuję, że w trakcie trwania przedmiotowego postępowania, do Zamawiającego wpłynęły następujące zapytania, które przedstawiam poniżej wraz z odpowiedziami:

Pytanie:

Czy zamawiający dopuszcza zapewnienie 1 stolika coctailowego na 8 osób? Przy 80–90 osobach ilość stolików będzie już bardzo znaczna, żadne Centrum konferencyjne nie wspominając o hotelu gdzie ilość stolików przeliczana jest według całkowicie innego wskaźnika na osobę, nie dysponuje tak przestronnym foyer aby pomieścić tak znaczną ilość stołów coctailowych przy założeniu 1 stolik na 4 osoby.

Odpowiedź:

Co do zasady Zamawiający oczekuje, iż proporcja 1 stolik na 4 osoby zostanie zachowana, jednak w przypadku spotkań dla więcej niż 60 osób Zamawiający dopuszcza zapewnienie 1 stolika na nie więcej niż 6 osób.

Pytanie:

W części G zamówienia Zamawiający określił miejsce podania lunchu jako elegancko przygotowane miejsce. Czy lunch może być podany na przestrzeni wystawienniczej?

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza podanie lunchu na przestrzeni wystawienniczej, jednak wyłącznie przy zastrzeżeniu, że przestrzeń wystawiennicza będzie wystarczająco przestronna, aby komfortowo pomieścić zarówno stoiska wystawiennicze, jak i meble i sprzęt niezbędny do podania lunchu, a proces podawania lunchu nie będzie kolidował z częścią wystawienniczą konferencji. Ponadto posiłek powinien być przygotowany w standardzie obiektu, w którym organizowane jest spotkanie w części G zamówienia.

Pytanie:

Czy Zamawiający w części G zamówienia dopuszcza możliwość organizacji przestrzeni wystawienniczej na poziomie 0 a konferencji na poziomie 1?

Odpowiedź:

Zamawiający nie dopuszcza możliwości organizacji konferencji i przestrzeni wystawienniczej na dwóch różnych poziomach budynku.

z up. Dyrektora

Piotr Maciołek
Sekretarz Komisji Przetargowej
Wydział Administracji
Centrum Projektów Europejskich
CENTRUM PROJEKTÓW EUROPEJSKICH
UNIA EUROPEJSKA

